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Mercredi 14 décembre 2022
Drouot Salle 13 à 14h

www.col l indubocage.com - www.interencheres .com/75033
www.vendome-exper tise .com

Expositions publiques :
- Samedi 10 décembre de 11h à 18h 
- Lundi 12 décembre de 11h à 18h
- Mardi 13 décembre de 11h à 18h
- Mercredi 14 décembre de 11h à 12h

Contact étude
17, rue de Provence 75009 Paris

Tél. : 01 58 18 39 05
info@collindubocage.com

Tél. en salle : 01 48 00 20 13
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Les pierres précieuses et fines peuvent avoir fait l’objet de traitements 
destinés à les mettre en valeur. Exemple : huilage des émeraudes, traite-
ment thermique des rubis et saphirs, blanchissement des perles, etc…. Ces 
traitements sont traditionnels et admis sur le marché international du bijou. 
Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres présentées sans 
certificats sont vendues sans garantie quant à un éventuel traitement. Il est 
précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des dia-
mants) reflètent l’opinion du laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera ad-
mis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente 
et ne saurait engager la responsabilité de la maison de vente et de l’expert.

Concernant les montres : les restaurations, les modifications, les carac-
téristiques techniques, les numéros de séries, les dimensions, le poids sont 
notifiés dans la mesure de nos moyens. Ils ne sont donnés qu’à titre indi-
catif pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel et restent soumises 
à son appréciation personnelle. La responsabilité du commissaire-priseur 
et de l’expert ne saurait être mise en cause en cas d’omissions pouvant 
subsister malgré les précautions prises. L’absence d’indication n’implique 
nullement qu’une montre soit exempt de défaut. Aucune garantie n’est faite 
sur l’état des montres et des bracelets. Les révisions, réglages et l’étanchéi-
té restent à la charge de l’acquéreur. Il ne sera admis aucune réclamation 
une fois l’adjudication prononcée.
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1
Bague en or 750 millièmes ornée d’une 
pierre rose hexagonale en serti griffe. 
Poids brut : 4.70 g. TDD : 55.
100 / 120 €

2
Broche barrette en or 750 millièmes et 
platine 850 millièmes, agrémentée d’une 
ligne de roses diamantées et ponctuée de 
petites perles boutons probablement fines. 
Fermeture par épingle basculante. 
Poids brut : 4.70 g. Long. 6.8 cm.
300 / 350 €

3
Lot en or gris 750 et 585 millièmes, 
composé de 4 bagues ornées de 
diamants, d›une émeraude, d›une perle 
de culture, de roses diamantées et d›une 
pierre bleue. (égrisures) 
Poids brut de l’or 750 : 11.50 g. 
Poids brut de l’or 585 : 2.60 g.
800 / 900 €

4
Broche barrette en or 750 millièmes, 
décorée d’une ligne de petites perles 
probablement fines. Travail de la fin 
du XIX°, début du XX° siècle. (petites 
déformations) 
Poids brut : 4.10 g. Long : 5.3 cm.
180 / 200 €

5
Lot en or gris 750 millièmes, composé 
de 2 bagues solitaire ornées de 
diamants brillantés en serti griffe et 
d›une alliance américaine habillée d’une 
ligne de diamants taille 8/8. 
Poids brut de l’or 750 : 7.70 g.
700 / 800 €

6
Lot en argent 800 et or 750 millièmes 
ponctué de pierres blanches et rouges et 
de marcassites, composé de 2 bagues et 
d’une broche (l’épingle en métal). 
Poids brut de l’or 750 : 1.70 g. 
Poids brut de l’argent 800 : 7.70 g.
20 / 40 €

7
Lot en or 750 et 585 millièmes, composé 
de 3 bagues rehaussées de diamants 
brillantés, d›émeraudes taille navette, 
d›un cabochon de pierre de lune et de 
petites perles de culture. (égrisures) 
Poids brut or 750 : 6.40 g. 
Poids brut or 585 : 2.30 g.
500 / 600 €

8
Lot en or 750 millièmes, composé de 3 
bagues ornées d’une améthyste et de 
pierres de couleur. (en l’état) 
Poids brut : 11.30 g. l’ensemble. 
On y joint un anneau en or 375 
millièmes. 
Poids : 4.10 g.
120 / 150 €

9
Demi-alliance en or 750 millièmes, 
ornée d›une double ligne de rubis ronds 
facettés alternés en serti griffe. 
Poids des rubis : 1.50 ct env l’ensemble. 
Poids brut : 3.90 g. TDD : 54.
150 / 200 €

10
Bague ouverte en or 585 millièmes, 
ponctuée de petits diamants brillantés. 
Poids brut : 0.70 g. TDD : 47.
220 / 250 €

11
Bague en or 585 millièmes à décor 
croisé rehaussée d’une ligne de diamants 
brillantés. 
Poids brut : 1.70 g. TDD 54.5. 
220 / 250 €

12
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 
pendentifs figurant des Bouddhas en jade 
et quartz œil de tigre sculptés. (légères 
égrisures) 
Poids brut : 7.70 g. l’ensemble.
180 / 200 €

13
Bague en or gris 750 millièmes, ornée 
d’un saphir ovale facetté en serti griffe, 
épaulés de diamants taille princesse. 
Poids du saphir : 0.96 ct. 
Il est accompagné d’un certificat 
Gemological Consultancy GCI n° 
2112CDS6770 du 01.12.2021 attestant 
saphir naturel, pas de modification 
thermique ou traitement observés. 
Poids brut : 2.70 g. TDD : 53.
700 / 800 €

14
Broche barrette en or 750 et platine 850 
habillée de roses couronnées. Vers 1910. 
Poids brut : 3.20 g. Long : 3.5 cm.
150 / 200 €

15
Paire de clous d’oreilles en or gris 750 
millièmes ornés de diamants brillantés en 
serti griffe. 
Poids brut : 0.70 g.
200 / 250 €

16
Alliance 3 tons d’or 750 millièmes, 
composée de 3 anneaux entrelacés. Travail 
français. 
Poids : 3.80 g. TDD : 50.5.
100 / 150 €

17
Paire de clous d’oreilles en or rose 750 
millièmes ornés de diamants brillantés en 
serti clos. 
Poids brut : 1.20 g.
300 / 350 €

18
Broche barrette en or 750 et platine 850 
millièmes décorée de petites perles fines 
intercalées de diamants taille ancienne. 
Travail français vers 1910/20. 
Poids brut : 4.20 g. Long : 5 cm.
300 / 350 €

19
Paire de boucles d’oreilles dormeuses en 
or gris 750 millièmes habillées de diamants 
taille ancienne et de roses couronnées. 
Travail français vers 1900. 
Poids brut : 2.40 g.
650 / 700 €

20
Bague en or 750 millièmes, ornée d’un 
rubis ovale facetté en serti clos, la monture 
ajourée à décor d’anneaux, rehaussée de 
diamants brillantés. 
Poids brut : 2.50 g. TDD : 54.
150 / 200 €

21
Lot en or 750 millièmes, composé de 
2 centres de collier, ornés d’un saphir 
ovale facetté et d’un rubis triangulaire en 
serti clos, rehaussés de diamants brillantés. 
Poids brut : 6.20 g. l’ensemble.
300 / 350 €

22
Bague en or 750 millièmes, la monture 
torsadée ornée d’une citrine rectangulaire 
à pans coupés en serti griffe. 
Vers 1960. 
Poids brut : 5.30 g. TDD : 58.
80 / 120 €

23
Broche en or 750 millièmes estampé à 
décor de fleurs stylisées ponctuée d’une 
perle. Travail français vers 1900. (manque 
un pétale). 
Poids brut : 1.70 g. Long : 3.6 cm.
150 / 180 €

24
Bague en or 750 millièmes, ornée de 
lignes de calibrés de saphir en serti rail, 
rehaussée de diamants brillantés. 
Poids brut : 2.90 g. TDD : 52.5.
130 / 150 €

VENDÔME EXPERTISE

Christian VION
Expert diplômé de l’institut National de Gemmologie
Vice-président de l’Alliance Européenne des Experts.

Expert agréé près le Crédit Municipal de Paris de 2000 à 2015.

Assisté de
Xavier LAFOSSE, Expert agréé.

Responsable du Département Bijoux et Horlogerie.
Diplômé de l’Institut National de Gemmologie.

Clara MANIVEL
Spécialiste Bijoux. Diplômée de l’Institut National de Gemmologie.

Audrey TORRES
Responsable du Département Photo et Web.

25, rue Drouot - 75009 Paris
Tél. +33 (0)1 42 46 80 86 - Fax : +33 (0)1 42 46 80 88

www.vendome-expertise.com / contact@vendome-expertise.com
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25
Paire de clips d’oreilles créoles en or 750 
millièmes, ornés de rubis taille baguette 
alternés de petits diamants brillantés. 
Poids brut : 6.40 g. Diam : 1.4 cm.
200 / 250 €

26
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 
centres de collier à décor godronné et 
feuillagé, ornés de rubis taille poire et 
triangulaire en serti griffe, dont un en 
pampille, rehaussés de diamants brillanté 
et navette. 
Poids brut : 4.80 g. l’ensemble.
250 / 300 €

27
Bague en or 750 millièmes, habillée d’une 
ligne de calibrés de rubis en serti rail. 
Poids brut : 3.60 g. TDD : 52.5.
250 / 300 €

28
Collier composé d’une chute de perle 
de culture d’environ 4.9 à 8.8 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en or 
gris 750 millièmes guilloché avec chaînette 
de sécurité. 
Poids brut : 29.50 g. Long : 60 cm.
180 / 200 €

29
Chaîne en argent 925 millièmes 
agrémentée de 2 pendentifs retenant 
2 perles de culture blanche et grise 
baroquées, fermoir mousqueton. 
Poids brut : 5.60 g. Long : 39 cm.
180 / 200 €

30
Bague de cocktail en fil d›or 750 
millièmes, ornée d›un citrine taille 
émeraude en serti griffe. Travail français 
vers 1940/50. (égrisures) 
Poids brut : 14.70 g. TDD : 50.
500 / 600 €

31
OJ PERRIN 
Chaîne en or rhodié 750 millièmes, maille 
forçat. Elle est agrémentée d’un fermoir 
mousqueton. Signée. 
Poids : 19.10 g. Long : 42 cm.
500 / 600 €

32
Bague marquise en or gris 750 millièmes 
centrée d’un diamant brillanté en serti 
griffe, la monture ajourée ponctuée de 
petits diamants brillantés.  
Poids brut : 5.80 g. TDD : 53.
900 / 1000 €

33
Collier en or gris 750 millièmes, centré 
d’un diamant taille ancienne en serti clos, 
retenant un diamant jaune en pampille. 
Tour de cou maille forçat limée agrémenté 
d’un fermoir anneau ressort.  
Poids brut : 2.10 g. Long : 37.8 à 40.1 cm.
1000 / 1200 €

34
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 
millièmes composée d’une rosace habillée 
de diamants brillantés. 
Poids brut : 5.10 g. Diam : 1.2 cm.
800 / 900 €

35
Bague jonc en or jaune rhodié 750 
millièmes centrée d’un diamant brillanté 
en serti griffe épaulé de diamants 
baguettes. Travail français. 
Poids du diamant central : 0.45 ct env. 
Poids brut : 6.80 g. TDD : 56.5.
1500 / 1800 €

36
Collier en or gris 750 millièmes, maille 
forçat ponctué de perles de culture 
blanches d’environ 11 mm et de 2 motifs 
torsadés en métal doré terminé par 
une perle de culture grise de Tahiti en 
pampille. Il est agrémenté d’un fermoir 
mousqueton. 
Poids brut : 13.90 g. Long : 40.9 cm. 
On y joint une paire de pendants d’oreilles 
en métal, retenant des perles de culture 
d’eau douce baroques blanches et grises.
500 / 600 €

37
Pendentif en or gris 750 millièmes, 
retenant une importante perle de culture 
d’environ 13.4 mm. 
Poids brut : 6.10 g.
200 / 300 €

38
Alliance en or 750 millièmes, habillée aux 
trois-quarts d’une ligne de saphirs ovales 
facettés en serti griffe. 
Poids des saphirs : 5 cts env. l’ensemble. 
Poids brut : 5.30 g. TDD : 54.
300 / 350 €

39
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 
millièmes, ornées de saphirs taille carrée 
en serti griffe. 
Poids brut : 2 g.
220 / 250 €

40
Bague en or gris 750 millièmes, ornée 
d’un saphir taille coussin en serti griffe 
épaulé de diamants brillantés et de saphirs 
taille poire. 
Poids du saphir principal : 1.47 ct. (petites 
égrisures) 
Il accompagné d’un certificat Gemological 
Consultancy GCI n° 2111CDS6757du 
27.11.2021 attestant saphir naturel, pas 
de modification thermique ou traitement 
observés. 
Poids brut : 3.30 g. TDD : 55.
1500 / 1800 €

41
Collier composé d’un rang de perles 
de lapis-lazuli teint alternées de petites 
perles d’or rainurées. Il est agrémenté 
d’un fermoir boule à cliquet en or 
750 millièmes à cottes de melon, avec 
chaînette de sécurité en or 750 millièmes. 
(petits fêles et égrisures) 
Poids brut : 80.60 g. Long : 60.5 cm.
80 / 100 €

42
Paire de clips d’oreilles en or 750 
millièmes, ornés de saphirs ovales 
facettés en serti clos, épaulés de lignes 
de calibrés de saphir et de diamants 
brillantés. 
Poids des saphirs : 2.20 cts env. 
l’ensemble. 
Poids brut : 8.30 g. Haut : 1.9 cm.
350 / 400 €

43
Alliance en or 750 millièmes, habillée aux 
trois-quarts d’une ligne de saphirs taille 
cœur en serti griffe. 
Poids des saphirs : 4.50 cts env l’ensemble. 
Poids brut : 3.60 g. TDD : 52.
250 / 300 €

44
Paire de clips d’oreilles en or 750 
millièmes, ornés d’une légère chute de 
saphirs taille cœur en serti clos, bordée de 
petits diamants brillantés. 
Poids brut : 9.10 g. Haut : 1.9 cm.
350 / 400 €

45
Sautoir composé d’un rang de perles de 
culture légèrement rosées d’environ 9.4 à 
10.8 mm. Il est accompagné d’un écrin de 
la maison Garland. 
Long : 101.5 cm.
1000 / 1200 €

46
Bague en or gris 750 millièmes, ornée 
d’un cabochon de saphir en serti griffe, 
épaulé de diamants brillantés.  
Poids du saphir : 6.20 cts env. 
Poids brut : 4.90 g. TDD : 54.
700 / 800 €

47
Collier articulé en or gris 750 millièmes 
retenant en pampille un saphir poire 
en serti griffe surmonté d’une chenille 
ponctuée de diamants brillantés. La chaîne 
est agrémentée de petits diamants en serti 
clos avec un fermoir anneau ressort. 
Poids brut : 3.10 g. Long : 40 cm.
550 / 650 €

48
Sautoir composé d’un rang de perles 
de culture d’environ 8.4 à 8.8 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en métal 
argenté usé ponctué d’un perle de culture. 
Long : 81 cm.
150 / 200 €

49
Demi-parure 2 tons d’or 750 millièmes, 
composée d’un bracelet jonc ouvrant 
agrémenté d’un fermoir à cliquet avec 
huit de sécurité et d’une paire de clips 
d’oreilles à l›identique. Travail français. 
Poids : 36.60 g. Dim int du bracelet : 6.3 
x 5.5 cm.
2000 / 2500 €

50
Bague en or gris 750 et platine 850 
millièmes, à décor pyramidale ajouré, 
ponctuée d’un diamant taille ancienne. 
Corps de bague rainuré. Travail français. 
Poids brut : 5.30 g. TDD : 54.
500 / 600 €

51
Pendentif en or gris 750 millièmes, orné 
d’un diamant taille ancienne en serti griffe. 
Poids du diamant : 0.50 ct env. 
Poids brut : 0.40 g.
400 / 500 €

52
Paire de clips d’oreilles créoles en or 750 
millièmes, ornés de lignes de calibrés de 
rubis en serti rail. 
Poids brut : 5.50 g. Diam : 1.6 cm.
250 / 300 €

53
Bague jonc en or 750 millièmes habillée 
de 3 citrines ovales facettées et taille poire 
en camaïeu en serti clos.  
Poids brut : 4.30 g. TDD : 51.
200 / 300 €

54
Broche en or 750 millièmes, à décor 
de feuilles ajourées, la plus importante 
ponctuée de diamants taille 8/8 en serti 
griffe. Vers 1960. 
Poids brut : 6.50 g. Dim : 4.8 x 2.3 cm.
200 / 250 €

55
Demi-parure en or 750 millièmes, perles 
et rubis, composée d’un bracelet 4 rangs 
avec son fermoir à décor floral et d’une 
paire de clips d’oreilles à l›identique. 
Travail français vers 1960. (manque 
attache sur un clip) 
Poids brut : 51.20 g l’ensemble. 
Long du bracelet:19 cm.
400 / 500 €

56
Paire de clips d’oreilles en or 750 
millièmes, ornés de rubis ovales facettés 
en serti clos, épaulés de lignes de calibrés 
de rubis et de diamants brillantés. 
Poids des rubis : 2.40 cts env. l’ensemble. 
Poids brut : 10.70 g. Haut : 2 cm.
350 / 400 €

57
Bague en or 750 millièmes, habillée d’une 
ligne de calibrés de rubis en serti rail. 
Poids brut : 4.80 g. TDD : 54.
250 / 300 €

58
Délicate paire de pendants d’oreilles 
en or 750 millièmes habillés de diamants 
brillantés, ponctués de rubis. 
Poids brut : 4.50 g. Long : 3.8 cm.
900 / 1000 €

59
Bague chevalière 2 tons d’or 750 
millièmes, ornée d’un diamant taille 
ancienne en serti griffe. Travail français. 
(trace de mise à grandeur) 
Poids brut : 8 g. TDD : 59.
500 / 600 €

60
Bracelet composé de 3 rangs de perles 
de culture d’environ 6 à 8.1 mm. Il est 
agrémenté de barrettes et d’un fermoir 
à cliquet sécurisé en or 585 millièmes, 
figurant une fleur ponctuée d’une perle de 
culture, les pétales rehaussés de diamants 
brillantés. 
Poids brut : 47 g. Long : 20.7 cm.
250 / 300 €

61
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’une citrine ronde facettée de belle 
couleur en serti griffe épaulée de diamants 
brillantés. Travail français.  
Poids brut : 4 g. TDD : 53.5.
500 / 600 €

62
Collier en or 750 millièmes composé 
de maillons filigranés, agrémenté d’un 
fermoir anneau ressort avec chaînette de 
sécurité. Travail français vers 1900. 
Poids : 15 g. Long : 55 cm.
850 / 900 €

63
Collier composé d’une chute de perle 
de culture d’environ 3.7 à 8.1 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir olive en or gris 
750 millièmes avec chaînette de sécurité. 
Travail français. 
Poids brut : 15.30 g. Long : 51 cm. 

200 / 250 €

64
Broche barrette en or 750 et platine 850 
millièmes, centrée d’une plaque d’onyx 
centrée d’un diamant taille ancienne, 
dans un décor ajouré rehaussé de roses 
couronnées. Travail français vers 1930/35. 
(déformations) 
Poids brut : 5.30 g. Long : 5.5 cm.
250 / 300 €

65
Bague marquise en or 750 et platine 
850 millièmes habillée d’un pavage de 
diamants taille ancienne. Travail français. 
Poids brut : 4.80 g. TDD : 55.
1400 / 1500 €

66
Pendentif religieux en or gris 750 
millièmes, retenant une médaille religieuse 
en nacre gravée sur les deux faces, dans 
un entourage de perles de semence. Il 
est retenu par une chaîne en argent 800 
millièmes, fermoir anneau ressort. Travail 
du début du XX° siècle pour le pendentif. 
(petits manques) 
Poids brut de l’or 750 : 1.90 g. 
Poids de l’argent 800 : 2.30 g.
300 / 350 €

67
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 
épingles de cravate à décor de bouton 
de rose en corail et d’une dent, d’une 
broche barrette rehaussée d’une perle 
de culture, et d’une broche pendentif 
retenant un camée coquille. 
Poids brut : 16 g. l’ensemble.
150 / 200 €

68
Paire de pendants d’oreilles articulés 
en or 750 millièmes à décor de feuillage 
ponctué de diamants brillantés. 
Poids brut : 8.40 g. Long : 4 cm.
1800 / 2000 €

69
Chaîne de montre en or 750 millièmes 
composée de maillons filigranés, 
agrémentée d’un fermoir anneau ressort 
et d’un mousqueton. Travail français vers 
1900. 
Poids : 14.60 g. Long : 32.5 cm.
700 / 800 €
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70
Bague jonc en or 750 millièmes, à 
décor géométrique rehaussé de lignes de 
calibrés de rubis et saphirs, et de diamants 
brillantés en serti rail. 
Poids brut : 4.50 g. TDD : 54.
250 / 300 €

71
Collier composé d’un rang de perles de 
culture d’environ 7.1 à 7.4 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en or 
750 millièmes avec huit de sécurité. 
Poids brut : 29.40 g. Long : 44.3 cm.
80 / 120 €

72
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’un saphir taille coussin en serti griffe 
épaulé de motifs de fleur ponctués de 
diamants brillantés. Travail français. 
Poids du saphir : 2.35 cts . 
Il est accompagné d’un certificat GCI n° 
2111CDS6741, attestant saphir naturel, 
pas d’indication de traitement. 
Poids brut : 4 g. TDD : 54.
1900 / 2000 €

73
Lot de petits diamants et pierres 
blanches sur papier. On y joint un lot de 
calibrés de pierres bleues sur papier.
40 / 50 €

74
Broche en or 750 millièmes, stylisant une 
couronne de fleurs habillée de grenats 
facettés et de demi-perles fines baroques 
en serti griffe, le feuillage finement ciselé 
et guilloché. L’épingle en or 585 millièmes. 
Travail de la seconde moitié du XIX° 
siècle. (manque le crochet d’attache) 
Poids brut : 10.20 g. Diam : 3.8 cm. 
Exempté : art. 524 bis al.c.
250 / 350 €

75
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’une opale de feu ovale facettée de belle 
couleur en serti griffe épaulée de diamants 
brillantés. Travail français.  
Poids de l’opale : 3.50 cts env 
Poids brut : 4.10 g. TDD : 52.5.
850 / 900 €

76
Ensemble en métal doré stylisé habillé 
de rondelles de corail, composé 
d’un collier articulé et d’un bracelet. 
Travail étranger, probablement indien. 
Poids brut de l’ensemble : 159.10 g. 
Long du collier : 38 cm env. 
Long du bracelet : 18.5 cm.
600 / 700 €

77
Pendentif retenant une branche de corail, 
la bélière en métal argenté. Il est retenu 
par une chaîne en argent 800 millièmes, 
maille forçat limée, agrémentée d’un 
fermoir mousqueton. 
Poids de l’argent 800 : 3.90 g. Haut 
pendentif : 5.9 cm.
60 / 80 €

78
Collier composé de 2 rangs de perles 
de culture d’environ 6.2 à 8.9 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en or gris 
750 millièmes avec chaînette de sécurité, 
orné d’un motif rectangulaire à décor 
géométrique habillé de diamants brillantés. 
Travail français. 
Poids brut : 70.30 g.
400 / 450 €

79
Paire de clips d’oreilles créoles en or 
750 millièmes, ornés de lignes de calibrés 
de rubis en serti rail. (petite usure à un 
système) 
Poids des rubis : 4.80 cts env. l’ensemble. 
Poids brut : 7.70 g. Diam : 2 cm.
350 / 400 €

80
Bracelet jonc ouvrant à charnière en or 
750 millièmes, habillé de 2 légères chutes 
de roses couronnées en serti massé. Il 
est agrémenté d’un fermoir à cliquet avec 
chaînette de sécurité. (égrisures) 
Poids brut : 39.70 g. Dim int : 6 x 5.2 cm.
1500 / 2000 €

81
Bague solitaire en or gris 750 millièmes 
ornée d’un diamant brillanté en serti griffe 
perlé épaulé de calibrés d’émeraude et de 
diamants brillantés. 
Poids du diamant : 0.90 ct env. 
Poids brut : 5 g. TDD : 54.
2300 / 2500 €

82
Bracelet en or 375 millièmes, habillé 
de cabochons de pierre de lune. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit 
de sécurité. (égrisures) 
Poids brut : 25.70 g. Long : 18 cm.
500 / 700 €

83
Épingle de cravate en or 750 millièmes, 
figurant une cigale rehaussée d’émail 
polychrome. Travail français d’époque 
Art-Nouveau. (égrisures) 
Poids brut : 1.10 g.
150 / 200 €

84
Chaîne de montre en or 750 millièmes 
et émail composée de 3 brins de maillons 
torsadés, agrémentée d’un mousqueton et 
d’une clé de montre. Travail français de la 
fin du XIX°siècle. 
Poids : 27.90 g. Long : 31.5 cm.
800 / 1000 €

85
Bague en or gris 750 millièmes, ornée 
d’une opale de feu ovale facettée en 
serti griffe, épaulée de petits diamants 
brillantés. 
Poids de l’opale : 1.50 ct env. 
Poids brut : 3.30 g. TDD : 53.5.
600 / 800 €

86
Broche en or 750 millièmes habillée d’un 
cabochon de grenat en serti clos entouré 
de demi-perles fines. Travail français de la 
fin du XIX°siècle. 
Poids brut : 10.90 g. Dim : 3 x 2.3 cm.
300 / 500 €

87
Bague en or 750 millièmes, décorée d’une 
ligne ondoyante de rubis taille baguette en 
serti griffe. 
Poids des rubis : 1.10 ct env l’ensemble. 
Poids brut : 3 g. TDD : 53.
200 / 250 €

88
Collier composé d’une chute de perle 
de culture d’environ 4 à 7.3 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en argent 
800 millièmes avec chaînette de sécurité.  
Poids brut : 16.20 g. Long : 59 cm.
120 / 130 €

89
Lot en or 750 millièmes, composé de 
2 chaînes retenant en pendentif un 
diamant et un saphir taillés en poire, la 
bélière diamantée pour l’un. Elles sont 
agrémentées de fermoirs anneau ressort. 
Poids brut : 5.60 g. Long : 39 cm env.
450 / 500 €

90
Broche barrette scarabée en or 56 
zolotniki (583 millièmes), le corps 
habillé d’un cabochon de grenat 
gravé partiellement dépoli et de roses 
couronnées, la tête ponctuée d’une petite 
émeraude facettée, l’embout rehaussé 
d’une perle probablement fine. 
Saint-Pétersbourg, vers 1890. 
Orfèvre : Erik August Kollin (1831-1901) 
D’origine finnoise et ayant travaillé à 
l’origine pour Holmström, Kollin devint 
chef d’atelier pour Fabergé en 1870 pour 
lequel il travailla exclusivement jusqu’en 
1886. 
Poids brut : 6.30 g. Long : 5.5 cm. 
Bibliographie : ‘’Fabergé Joaillier à la Cour 
de Russie’’ de G. de Habsbourg-Lorraine 
et A. de Solodkoff, aux éditions Vilo, 
Paris.
1000 / 1500 €

91
Broche en argent 800 et or 750 millièmes, 
stylisant un croissant de lune rehaussé de 
diamants table et de roses diamantées. 
Travail de la fin du XIX° siècle. (petit 
manque) 
Poids brut : 7.50 g. Diam : 3.9 cm.
400 / 450 €

92
Bague en or gris 750 millièmes, ornée 
d’une émeraude ovale facettée en serti 
griffe dans un entourage rehaussé de 
diamants brillantés. 
Poids de l’émeraude : 1.70 ct env. (givres 
ouverts) 
Poids brut : 4 g. TDD : 53.
1200 / 1500 €

93
Broche en or 750 millièmes ajouré, ornée 
d’un camée agate 2 couches figurant le 
profil d’une femme dans un entourage 
rehaussée de petites perles. Travail de la 
fin du XIX° siècle. 
Poids brut : 7.60 g. Dim : 2.2 x 5.3 cm.
200 / 300 €

94
Pendentif porte-photo en or 750 
millièmes, orné de plaques ovales en 
onyx, appliqué à l’avant d’un blason lisse. 
L’entourage à décor de grainetis. Travail 
français de la fin du XIX° siècle. (accident, 
petits chocs) 
Poids brut : 9.70 g. Haut : 3.9 cm. (avec la 
bélière)
300 / 400 €

95
Broche en or 750 millièmes, ornée d’un 
camée agate 2 couches sculpté du profil 
d’une jeune femme coiffée en buste, 
dans un entourage de frise géométrique 
émaillée blanc et noir sur fond guilloché, 
rehaussée de petites perles probablement 
fines. Travail de la seconde moitié du 
XIX° siècle. (bosses et petits accidents au 
dos, légers manques à l’émail) 
Poids brut : 33.70 g. Dim : 5 x 4 cm. 
Exempté : art. 524 bis al.c. pour le corps.
800 / 1000 €

96
Pendentif en or 750 millièmes, 
retenant un médaillon en cornaline. 
(transformation) 
Poids brut : 9.90 g. Haut : 4.4 cm. (avec la 
bélière)
100 / 120 €

97
Broche en or 750 millièmes stylisant 
un insecte dont le corps est habillé de 
roses couronnées. Fermeture par épingle. 
(manque à l›émail).  
Poids brut : 3.10 g. Long : 2.8 cm. 
200 / 250 €

98
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 
épingles de cravate, dont une à décor de 
serre d’aigle, ornées d’une perle bouton 
probablement fine et d’une perle de 
culture. Travail français de la fin du XIX°, 
début du XX° siècle. 
Poids brut : 4.60 g. l’ensemble.
100 / 150 €

99
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 
pièces de 20 francs or datées 1859 et 
1889, et d’un débris dentaire. 
Poids brut : 14.60 g. l’ensemble.
500 / 600 €
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100
Bague chevalière en or rhodié 750 
millièmes, ornée d’un saphir taille coussin 
en serti clos. Travail français. (égrisures) 
Poids du saphir : 2.30 cts env. 
Poids brut : 22.30 g. TDD : 57.
1800 / 2000 €

101
Collier composé d’une légère chute 
d’importante perles de culture baroquées 
d’environ 10.8 à 15.4 mm. Il est agrémenté 
d’un fermoir à cliquet en or gris 750 
millièmes, à décor géométrique rehaussé 
de diamants brillantés et taille 8/8. 
Poids brut : 76.40 g. Long : 42 cm.
500 / 700 €

102
Bracelet articulé composé de 3 rangs de 
perles de culture d’environ 6.2 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en or gris 
585 millièmes avec huit de sécurité à décor 
de rosace ajourée décorée de diamants 
brillantés. 
Poids brut : 31.60 g. Long : 19 cm.
300 / 400 €

103
HERMÈS ‘’Eclipse Ruban’’ 
Bague jonc en argent 800 millièmes. 
Signée. Elle est accompagnée de sa 
pochette. 
Poids : 14 g. TDD : 58.
200 / 300 €

104
Paire de pendants d’oreilles en or 750 
millièmes habillés de perles de culture 
d’environ 11.6 à 13 mm. 
Poids brut : 12.60 g.
380 / 400 €

105
Sautoir composé d’un rang de perles 
de culture d’environ 8 à 8.5 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en 
or 585 millièmes composé d’un motif 
de gerbe centré d’une perle de culture 
entourée de diamants brillantés. 
Poids brut : 77.70 g. Long : 87.5 cm.
400 / 500 €

106
Collier composé de 2 rangs de perles 
de culture d’environ 7 à 7.5 mm. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet en 
or 585 millièmes composé d’un motif 
de fleur centré d’une perle de culture 
entourée de diamants brillantés et de 
saphirs. 
Poids brut : 102.50 g. Long : 76 cm.
400 / 500 €

107
Importante bague en or gris 750 
millièmes, ornée d’une citrine ronde 
facettée en serti griffe, posée sur un décor 
ajouré de volutes et de béliers, l’ensemble 
habillé de diamants brillantés blancs et 
jaunes, et de saphirs ovales facettés en 
serti griffe. 
Poids de la citrine : 18 cts env. 
Poids brut : 29.60 g. TDD : 52.5.
1500 / 2000 €

108
Bracelet articulé composé de 4 rangs de 
perles de culture d’environ 4 à 4.5 mm. Il 
est agrémenté d’un fermoir à cliquet en or 
gris 585 millièmes à décor floral ponctué 
de perles de culture et de diamants 
brillantés. 
Poids brut : 26.80 g. Long : 19 cm.
250 / 300 €
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109
Collier composé d’un rang de perles 
d’hématite, les intercalaires et le fermoir 
mousqueton en or 750 millièmes. Travail 
français.  
Poids brut : 91.50 g. Long : 50 cm.
300 / 350 €

110
Demi-parure en or 750 millièmes 
composée d’une bague toi et moi ornée 
d’un diamant brillanté et d’une émeraude 
ovale en serti clos épaulés de diamants 
baguettes et ronds brillantés et d’une paire 
de clips d’oreilles à l’identique. Travail 
français. 
Poids brut de la bague : 6.70 g. TDD : 52.  
Poids brut des clips : 12.60 g.
3000 / 4000 €

111
Broche en or 750 millièmes appliquée 
d’une abeille dont le corps et les yeux 
sont ornés de pierres rouges et les ailes 
de petites perles. Fermeture par épingle 
basculante. Travail  français début 
XX°siècle. 
Poids brut : 3.10 g. L. 4.6 cm. 
300 / 350 €

112
Broche en or 750 millièmes, stylisant une 
abeille, le corps et l’abdomen ornés de 
cabochons de quartz œil de tigre. Travail 
français pour l’exportation. 
Poids brut : 5.60 g. Dim : 2.3 x 2.2 cm.
250 / 350 €

113
Bague chevalière en or 750 et platine 850 
millièmes composée d’un rouleau décoré 
d’une ligne de calibrés de rubis en serti rail 
épaulée de diamants taille ancienne et 8/8. 
Travail français vers 1940/50. 
Poids brut : 17.10 g. TDD : 49.
1500 / 2000 €

114
Paire de pendants d’oreilles en or rose 
750 millièmes composés d’éléments 
en racine de rubis facetté entourés de 
diamants brillantés. Travail français. 
Poids des rubis : 40 cts env l’ensemble. 
Poids brut : 15.20 g. Long : 6 cm.
1800 / 2000 €

115
Collier collerette articulé en or 750 
millièmes composé d’une chute de 
maillons ajourés torsadés. Il est agrémenté 
d’un fermoir invisible à cliquet avec huit 
de sécurité. Vers 1950. 
Poids : 51.60 g. Long : 40 cm.
1500 / 2000 €

116
Bague en or 750 millièmes ornée d’un 
péridot ovale facetté de belle couleur en 
serti griffe entouré de diamants brillantés. 
Travail français.  
Poids du péridot : 28 cts env.  
Poids brut : 7.50 g. TDD : 54.
1500 / 1800 €

117
Broche en or 750 millièmes finement 
ciselé, stylisant un oiseau posé sur une 
branche, l’œil ponctué d’un diamant 
brillanté. Vers 1960. 
Poids brut : 16.50 g. Dim : 5.5 x 5 cm.
400 / 600 €

118
Bague en or 750 millièmes ornée d’une 
citrine rectangulaire à pans coupés de belle 
couleur en serti double griffe entourée de 
diamants brillantés. Travail français.  
Poids de la citrine : 15 cts env.  
Poids brut : 11.10 g. TDD : 53.
2000 / 2500 €

119
MELLERIO PARIS 
Ensemble de 2 coulants ouvrant en 
or 750 millièmes de forme légèrement 
ovale à décor partiellement amati. Signés, 
numérotés. 
Poids : 6.50 g. Dim. : 2 x 1.5 cm. 
250 / 300 €

120
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’une topaze rectangulaire à pans coupés 
de belle couleur en serti griffe épaulée de 
diamants baguettes et ronds brillantés. 
Travail français.  
Poids de la topaze : 4 cts env. 
Poids brut : 4 .60 g. TDD : 53.
700 / 800 €

121
GR. LECOMTE 
Broche en or 750 millièmes partiellement 
satiné, stylisant une rose au naturel 
ponctuée d’un diamant brillanté en serti 
griffe. Attache par 2 épingles basculantes 
dont une avec cliquet de sécurité. Signée. 
Poids brut : 27.50 g. Dim. 5.6 x3.9 cm. 
1100 / 1200 €

122
Bague en or 750 millièmes à décor de 
spirale, ponctuée de diamants brillantés en 
serti clos. Travail français. 
Poids brut : 4.20 g. TDD 49. 
280 / 300 €

123
Bracelet ruban en or 750 millièmes, 
maille souple tressée parsemée de 15 
diamants brillantés en serti étoilé en 
platine 850 millièmes, bordures habillées 
de fleurettes. Il est agrémenté d’un fermoir 
à cliquet invisible avec accroche de 
sécurité. Travail français vers 1950. 
Poids brut : 95 g. Long : 17.8 cm. Larg : 
2.8 cm. 

4500 / 5000 €

124
Paire de clips d’oreilles en or 750 
et platine 850 millièmes, à décor de 
rouleaux rehaussés de diamants taille 
ancienne. Vers 1940. L›un portant le 
poinçon de maître VERGER Frères, 
atelier ayant fabriqué pour toutes les 
maisons de la rue de la Paix et de la place 
Vendôme. 
Poids brut : 10.70 g. Haut : 1.8 cm.
3300 / 3500 €

125
HERMÈS PARIS 
Broche en or 750 millièmes, stylisant 
une plume finement ciselée. Fermeture 
par double épingle basculante sécurisée. 
Signée, trace de poinçon de maître 
Georges Lenfant. 
Poids : 8.30 g. Dim. : 6.2 x 1.2 cm. 
600 / 800 €

126
Pendentif en or 750 millièmes, la bélière 
diamantée retenant une émeraude carrée à 
pans coupés en serti griffe. 
Poids de l’émeraude : 2 cts env. 
Il est accompagné d’une chaîne en or 750 
millièmes agrémentée d’un fermoir anneau 
ressort. 
Poids brut : 2.70 g l’ensemble.
1100 / 1200 €

127
Alliance en or 750 millièmes, habillée aux 
trois-quarts d’une ligne de rubis ovales 
facettés en serti griffe. 
Poids des rubis : 2.50 cts env l’ensemble. 
Poids brut : 4.10 g. TDD : 53.
250 / 300 €

128
Paire de boucles d’oreilles créoles en 
or 750 millièmes, ponctuées de petits 
diamants brillantés et de saphirs ronds 
facettés en serti clos. (système pour 
oreilles non percées) 
Poids brut : 8.30 g. Diam : 2.1 cm.
200 / 300 €
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129
Paire de pendants d’oreilles en or gris 
750 millièmes, retenant en pampille 
un motif géométrique ajouré orné de 
diamants brillantés dont un plus important 
au centre en serti clos perlé et de calibrés 
de saphir. Travail dans le goût Art Déco. 
Poids brut : 18.80 g. Haut : 6 cm.
2500 / 3000 €

130
Bague en or gris 750 millièmes, ornée 
d’un saphir taille coussin carré en serti 
griffe épaulé de diamants troïdias. Travail 
français. 
Poids du saphir : 6.52 cts. 
Il est accompagné d’un certificat Carat 
Gem Lab n° CGL25243 de novembre 
2021, attestant couleur bleu intense, 
provenance Sri Lanka (anciennement 
Ceylan), pas de modification thermique 
constatée. 
Poids brut : 4.30 g. TDD : 53.
16000 / 18000 €

131
Délicat bracelet articulé en or gris 750 
millièmes, retenant 6 charms, dont un 
renard, un bateau, un dromadaire, un 
lapin, un cavalier et une tortue habillés de 
diamants brillantés certains de couleur, de 
saphirs et de rubis. Il est agrémenté d’un 
fermoir mousqueton.  
Poids brut : 14 g. Long : 18 cm.
2000 / 2500 €

132
Paire de pendants d›oreilles en or 
gris 750 millièmes, décorés de 2 
anneaux articulés en chute dans un 
décor géométrique habillé de diamants 
brillantés et de calibrés de saphir. 
L›anneau principal retenant un diamant 
ovale de taille ancienne en pampille. 
Travail dans le goût Art Déco. 
Poids brut : 20.80 g. Haut : 6.1 cm.
3800 / 4000 €

133
Délicate bague en platine 850 millièmes 
ornée d’un saphir ovale facetté en serti 
double griffe épaulé et entouré de 
diamants baguettes et ronds brillantés. 
Travail français vers 1930/40. 
Poids du saphir : 3.10 cts env. (égrisures) 
Poids brut : 5.10 g. TDD : 57.
800 / 1200 €

134
Bracelet en or gris 750 millièmes, 
composé de maillons articulés, à décor de 
fleurettes habillées de diamants brillantés 
et taille princesse, séparé par des liens 
rehaussés de diamants baguette. Il est 
agrémenté d’un fermoir invisible à cliquet 
avec huit de sécurité. 
Poids brut : 30 g. Long : 18.2 cm.
4000 / 5000 €

135
Bague 2 tons d’or 750 millièmes, à décor 
de rosace, centrée d’une rose couronnée 
en serti clos perlé, pavée de petits 
diamants brillantés et rubis ronds facettés. 
Poids de la rose couronnée : 1.50 ct env. 
Poids brut : 8 g. TDD : 53.
2300 / 2500 €

136
Pendentif en or gris 750 millièmes à 
décor géométrique habillé de diamants 
baguettes et ronds brillantés, ponctué de 
rubis, retenant en pampille un diamant 
poire. Il est accompagné d’une chaîne 
en or gris 750 millièmes agrémentée d’un 
fermoir mousqueton. Travail dans le goût 
Art Déco. 
Poids brut : 7.50 g l’ensemble. Long : 42 
cm.
1600 / 1800 €

137
Parie de pendants d’oreilles en or gris 
750 millièmes, retenant une chenille 
articulée terminée d›un motif de rosace 
finement ajourée, l›ensemble habillé 
de diamants brillantés et de petits rubis 
facettés de taille variée. 
Poids brut : 12 g. Long : 5.4 cm.
2300 / 2500 €

138
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’un rubis ovale facetté en serti griffe 
entouré de diamants brillantés. Travail 
français. 
Poids du rubis : 1.54 ct. 
Il est accompagné d’un certificat LFG 
n°309445 du 31.03.2015, attestant 
caractéristiques compatibles avec celles 
des gisements de Myanmar (anciennement 
Birmanie), pas de modification thermique 
constatée. 
Poids brut : 5.70 g. TDD : 55.5.
4000 / 5000 €

139
Bague en or gris 750 millièmes décorée 
de 3 fleurettes habillées de diamants 
brillantés. 
Poids brut : 4.50 g. TDD : 52.
500 / 700 €

140
Bracelet en or gris 750 millièmes, 
composé de maillons articulés à décor 
géométrique ajouré, habillé de diamants 
brillantés et taille princesse. Il est 
agrémenté d’un fermoir invisible à cliquet 
avec huit de sécurité. 
Poids brut : 19.70 g. Long : 17.2 cm.
2800 / 3000 €

141
Bague en or gris 750 millièmes, le plateau 
centré d’un diamant brillanté en serti 
griffe encadré de cabochons de saphir et 
de calibrés de rubis, la monture épaulée de 
diamants brillantés. 
Poids du diamant central : 0.80 ct env. 
Poids brut : 7.90 g. TDD : 53.
1900 / 2000 €

142
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 
millièmes composées d’une fleur habillée 
de diamants brillantés. 
Poids brut : 5 g. Diam : 1.1 cm.
1000 / 1200 €

143
Bague toi et moi en or gris 750 millièmes 
ornée 2 diamants taille ancienne en serti 
griffe épaulés de calibrés de saphir. 
Poids des diamants : 0.60 ct et 0.67 ct env. 
Poids brut : 4.40 g. TDD : 53.
2200 / 2500 €

144
Élégante paire de boutons de 
manchettes en or gris 750 millièmes 
habillés de diamants brillantés rehaussés 
de calibrés de saphir. Travail dans le goût 
art déco. 
Poids brut : 8.70 g.
1500 / 1800 €

145
Broche barrette en or gris 750 millièmes, 
ornée de 3 perles mabé blanche, grise et 
rosée, habillée de diamants taille ancienne 
en serti grain dans un décor perlé. Travail 
français vers 1920/30. (égrisures) 
Poids des diamant : 2 cts env. l’ensemble. 
Poids brut : 8.80 g. Long : 8 cm.
1500 / 2000 €
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146
Diamant rond brillanté sur papier. 
Poids du diamant : 0.81 ct.
1200 / 1500 €

147
Diamant taille poire sur papier. 
Poids du diamant : 0.82 ct.
1000 / 1200 €

148
Diamant taille poire sur papier. 
Poids du diamant : 0.65 ct.
400 / 500 €

149
Diamant taille poire sur papier. 
Poids du diamant : 0.52 ct.
500 / 600 €

150
Diamant taille poire sur papier. 
Poids du diamant : 0.67 ct.
600 / 800 €

151
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.44 ct.
250 / 300 €

152
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.75 ct.
1000 / 1200 €

153
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.44 ct.
300 / 400 €

154
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.47 ct.
300 / 400 €

155
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 1.13 ct.
2200 / 2800 €

156
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.92 ct.
1500 / 2000 €

157
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.45 ct.
300 / 350 €

158
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.51 ct.
400 / 600 €

159
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.45 ct.
250 / 350 €

160
Diamant taille navette sur papier. 
Poids du diamant : 0.47 ct.
300 / 400 €
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161
CARTIER PARIS 
Rare bague chevalière en or 750 
millièmes, son plateau décoré d’un 
motif en jade et or ponctué de rubis et 
d’émeraudes cabochons sertis en kundan, 
Inde du XVIII°siècle. Signée. Vers 
1938/50. 
Poids brut : 23.10 g. TDD : 53. 
Jeanne Toussaint et l’inspiration indienne 
Elle fût nommée directrice de la haute joaillerie 
en 1933.
10000 / 12000 €
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162
Bracelet jonc ouvrant en argent vermeillé 
800 millièmes centré d’une fleur ornée 
d’une pierre bleue facettée entourée 
et épaulée de pierres blanches. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet avec 
chaînette de sécurité. Travail français de la 
seconde moitié du XIX° siècle. 
Poids brut : 21.60 g. Dim int : 5.5 x 5 cm. 

150 / 250 €

163
Bague en or 750 millièmes, ornée 
d’une nacre grise en serti clos massé. 
La monture délicatement repercée et 
ciselée à décor feuillagé, rehaussée de 
roses diamantées et d’émail. Travail de 
la seconde moitié du XIX° siècle. (légers 
manques à l’émail) 
Poids brut : 6.90 g. TTD : 56.
500 / 700 €

164
Broche en or 750 millièmes satiné, 
stylisant une fleur de lys finement ciselée 
ponctuée de roses diamantées Attache par 
épingle basculante. Travail français vers 
1900. 
Poids brut : 8.30 g. Dim : 3.5 x 2.3 cm. 
200 / 250 €

165
Paire de pendants d’oreilles en or 750 
et argent 800 millièmes, composés de 
boules en onyx rehaussées de motifs 
ajourés ponctués de roses couronnées. 
Travail français de la fin du XIX°siècle. 
Poids brut : 17.40 g. Long : 5 cm.
2000 / 2500 €

166
Sceau en or 750 millièmes, stylisant un 
étrier orné d’une plaque de jaspe sanguin 
non gravée. Agrémenté d’un anneau de 
suspension en or 750 millièmes. Travail 
français de la fin du XIX°, début XX° 
siècle.  
Poids brut : 4.80 g. Dim. : 2.5 x 1.7 cm. 
120 / 150 €

167
Broche pendentif en or 750 millièmes, 
ornée d’un camée agate 2 couches figurant 
le profil droit d’une femme coiffée et 
parée en serti clos. Travail français de la 
fin du XIX° siècle. 
Poids brut : 26.30 g. Dim : 4.4 x 3.5 cm.
550 / 650 €

168
Bague chevalière en or 750 millièmes 
décorée d’armoiries. 
Poids brut : 12 g. TDD : 59.
400 / 500 €

169
Camée agate 2 couches non monté, 
figurant le profil droit d’une femme 
coiffée d’une couronne de lierre. Travail 
de la fin du XIX° siècle. 
Poids : 18.70 g. Dim : 4.2 x 3.2 cm.
120 / 150 €

170
Délicate bague marquise en or 750 
millièmes, ornée de diamants coussin 
de taille ancienne en serti platine 850 
millièmes posés sur un plateau habillé 
d’émail bleu translucide sur fond guilloché 
entouré d’un filet d’émail blanc. Travail 
de la fin du XIX° siècle. (petits manques à 
l’émail et déformation de l’anneau) 
Poids brut : 4.70 g. TDD : 42.
300 / 500 €

171
Broche pendentif en or 750 millièmes, 
ornée d’un camée agate 2 couches figurant 
une femme en buste coiffée et parée, 
encadré de 4 roses couronnées en serti 
griffe. Travail de la seconde moitié du 
XIX° siècle. (fêle)  
Poids brut : 16.80 g. Dim : 4.3 x 3.3 cm.
250 / 300 €

172
Broche clip en platine 850 millièmes, 
à décor de feuille stylisée, peut-être 
celle d’un dattier, habillée de diamants 
brillantés, taille baguette et 8/8, rehaussée 
de fruits en perles de culture grises 
légèrement baroques. Système en or gris 
750 millièmes. Vers 1950/60. (très léger 
manque) 
Poids brut : 33.90 g. Long : 7 cm.
3500 / 4000 €

173
Belle bague dôme en platine 850 
millièmes, centrée d’un diamant demi-
taille en serti griffe posé sur un pavage 
diamanté encadré de diamants tapers. La 
monture godronnée. Vers 1935/40.  
Poids du diamant principal : 1.13 ct. 
Poids brut : 18.20 g. TDD : 53.5.
5000 / 6000 €

174
Broche pendentif en or 750 millièmes 
décorée d’un camée agate 2 couches 
représentant le profil d’un homme 
casqué en serti clos. Travail de la fin du 
XIX°siècle. 
(petit manque) 
Poids brut : 11 g. Dim : 2.7 x 2.3 cm.
150 / 200 €

175
Broche pendentif en or 750 et argent 
800 millièmes ornée d›un camée agate 
2 couches sculpté du profil droit d›une 
femme coiffée et parée. L›entourage et la 
bélière ajourés ponctués de perles fines 
et de roses couronnées. Travail de la fin 
du XIX° siècle. 
Poids brut : 24.40 g. Dim : 6.5 x 3 cm.
1200 / 1500 €

176
MARRET Frères 
Écrin contenant 3 boutons de col en or 
750 millièmes habillés d’émail sur fond 
guilloché, le dos à décor floral. Travail 
français vers 1900. 
Poids brut : 11.60 g l’ensemble.
700 / 800 €

177
Broche en or 750 millièmes légèrement 
noirci, ornée d’un camée agate 2 couches 
sculpté du profil droit d’une femme 
coiffée à l’antique. La monture habillée 
de demi-perles et de roses couronnées. 
Système de broche amovible. Travail 
français de la seconde moitié du XIX° 
siècle. 
Poids brut : 22.90 g. Dim : 4.1 x 3.5 cm.
1300 / 1500 €

178
Épingle de cravate en or 750 
millièmes stylisant un fer à cheval 
habillé d›émeraudes, rubis de belle 
couleur, diamants taille ancienne et 
roses diamantées. Vers 1900. (légères 
égrisures) 
Poids brut : 4.40 g.
700 / 800 €

179
Épingle de cravate en or satiné 750 
millièmes, stylisant une fleur ponctuée 
d›un diamant taille ancienne en serti 
clos perlé, les feuilles émaillées. Poinçon 
de Dubret. Vers 1900. Numérotée. 
Poids brut : 2 g.
900 / 1000 €
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180
Épingle de cravate en or 750 millièmes, 
décorée d›une mouche, le corps et 
l›abdomen ornés d›un saphir et d›un 
spinelle de belle couleur, les ailes 
habillées de roses couronnées, les yeux 
ponctués de petits rubis. Vers 1900.
(manque une rose) 
Poids brut : 3.10 g.
600 / 700 €

181
Épingle de cravate en or 750 et platine 
850 millièmes, composée d’un anneau 
habillé de diamants taille ancienne sur 
une face et de calibrés de rubis suiffé sur 
l’autre face. Vers 1920/30. 
Poids brut : 3.40 g.
700 / 800 €

182
Épingle en or 750 millièmes stylisant 
un fer à cheval émaillé bleu sur fond 
guilloché ponctué de 6 rubis. Vers 1900. 
Poids brut : 6.30 g.
400 / 500 €

183
Lot composé d’une paire de boutons 
de col en or 750 millièmes ponctués de 
perles boutons probablement fines dans 
un écrin Cavé et Compagnie et de 2 
boutons de col en argent 800 millièmes 
et métal ponctués de perles fantaisies 
dans un écrin Gustave Sandoz. Travail 
français vers 1900. 
Poids brut de l’or 750 : 1.50 g. 
Poids brut du bouton en argent 800 : 0.60 
g.
100 / 120 €

184
Lot en or 750 et argent 800 millièmes, 
composé de 3 épingles de cravate, 
rehaussées de perles baroques et perle 
bouton probablement fines, et d’un motif 
ciselé émaillé orné d’un cabochon de 
turquoise entouré de roses diamantées. 
Travail de la fin du XIX°, début du XX° 
siècle. 
Poids brut : 5.90 g. l’ensemble.
180 / 200 €

185
Pendentif en or 750 et argent 800 
millièmes, à décor floral et feuillagé, 
habillé de diamants taille ancienne et 
de roses diamantées. Travail français 
d’époque Napoléon III. (trace de 
restauration) 
Poids brut : 21.90 g. Dim : 5 x 3.4 cm.
1200 / 1500 €

186
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’une émeraude ovale facettée en serti 
griffe épaulée de diamants brillantés. 
Travail français. 
Poids de l’émeraude : 4.60 cts env. 
Poids brut : 3.70 g. TDD : 53.
1700 / 1900 €

187
Lot en or 750 millièmes, composé de 2 
pendentifs retenant des motifs en jade 
gravé, l›un représentant une cigale. 
(légers fêles) 
Poids brut : 5.60 g. l’ensemble.
100 / 150 €

188
Broche barrette en platine 850 et or gris 
750 millièmes habillée de diamants taille 
ancienne. Vers 1930. 
Poids brut : 7.60 g. Long : 7 cm.
500 / 600 €

189
Paire de pendants d’oreilles en or gris 
750 millièmes retenant en pampille un 
motif géométrique ajouré ponctué de 
diamants brillantés. 
Poids brut : 8.80 g. Long : 3 cm.
1500 / 1800 €

190
Broche plaque en platine 850 et or gris 
750 millièmes à décor géométrique, 
centrée d’un diamant taille ancienne en 
serti clos posé sur des motifs ajourés 
habillés de diamants taille ancienne. 
L’épingle en or gris 750 millièmes. Travail 
français vers 1930/35.  
Poids du diamant : 0.90 ct env. 
Poids brut : 23.50 g. Dim : 5.5 x 3.6 cm.
2500 / 3000 €

191
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’une émeraude rectangulaire à pans 
coupés en serti griffe épaulée de diamants 
brillantés. Travail français. 
Poids de l’émeraude : 4.10 cts env. 
Poids brut : 5.20 g. TDD : 54.
4000 / 4500 €

192
Clip de revers en or gris 750 et platine 
850 millièmes, à décor géométrique ajouré 
habillé de diamants baguettes et taille 
ancienne. Vers 1930. 
Poids brut : 13.10 g. Dim : 3.3 x 2.7 cm.
3000 / 3500 €

193
Broche barrette en or gris 750 millièmes, 
ornée de 3 perles probablement fines 
dont la plus importante baroquée et de 
diamants taille ancienne. Vers 1930. 
Poids brut : 7.50 g. Long : 7.5 cm.
450 / 500 €

194
Paire de boucles d’oreilles en or gris 750 
et platine 850 millièmes, à décor de rosace 
légèrement bombée habillée de diamants 
brillantés en serti griffe. 
Poids des diamants : 2 cts env l’ensemble. 
Poids brut : 7.60 g. Diam : 1.4 cm.
1800 / 1900 €

195
Broche plaque en or gris 750 millièmes 
centrée d’un diamant taille ancienne en 
serti griffe posé dans un décor stylisé 
ajouré ponctué de roses couronnées. 
Travail français vers 1930.  
Poids brut : 11.30 g. Dim : 5.4 x 1.8 cm.
650 / 700 €

196
Broche barrette en or gris 750 et 
platine 850 millièmes habillée de roses 
couronnées, ponctuée de 3 perles 
probablement fines. Travail français vers 
1930. 
Poids brut : 5.60 g. Long : 7 cm.
350 / 400 €

197
Bague en or gris 750 millièmes, ornée 
d’un saphir ovale facetté en serti double 
griffe, épaulé de diamants troïdias. Travail 
français. 
Poids du saphir : 11.80 cts. (givre 
affleurant) 
Il est accompagné d’un certificat Carat 
Gem Lab n° CGL25244 de novembre 
2021, attestant provenance Sri Lanka 
(anciennement Ceylan), pas de 
modification thermique constatée. 
Poids des diamants : 1 ct env l’ensemble. 
Poids brut : 8 g. TDD : 53.
15000 / 16000 €

198
Broche plaque en platine 850 et or 585 
millièmes, à décor géométrique et perlé 
légèrement ajouré, ornée de 3 diamants 
taille ancienne plus importants posé sur 
un pavage diamanté, rehaussée de calibrés 
d’onyx disposés en chevrons. Travail 
dans le goût Art Déco. L’épingle en métal 
argenté. 
Poids brut : 10.50 g. Dim : 5.3 x 1.4 cm.
7000 / 8000 €

199
Délicate bague en platine 850 millièmes, 
de forme octogonale, ornée d’un saphir 
taille coussin en serti grain dans un double 
entourage rehaussé de diamants taille 
ancienne 8/8. L’épaulement à décor de 
palmettes diamantées, le panier finement 
ajouré. Vers 1920. 
Poids du saphir : 2 ct env. 
Poids brut : 4.10 g. TDD : 51.5.
4500 / 5000 €
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200
Élégante bague tourbillon en platine 
850 millièmes ornée d’un diamant taille 
ancienne en serti griffe entouré de 
diamants brillantés, huit/huit et taille 
ancienne. Vers 1940. 
Poids du diamant : 2.79 cts. 
Poids du pavage : 2 cts env. l’ensemble. 
Poids brut : 15.50 g. TDD : 55.
10000 / 12000 €

201
Collier articulé en or gris 750 millièmes 
composé de maillons navettes intercalés 
de maillons circulaires habillés 
partiellement de diamants brillantés. Il est 
agrémenté d’un fermoir à cliquet avec huit 
de sécurité. 
Poids des diamants : 2.50 cts env 
l’ensemble. 
Poids brut : 32.60 g. Long : 40 cm.
2500 / 3000 €

202
Montre bracelet de dame en platine 850 
millièmes, cadran argenté avec chiffres 
arabes peints, chemin de fer pour les 
minutes, lunette et attaches articulées 
habillées de diamants taille ancienne et 
8/8. Tranche de boîte finement ciselée 
d›une frise feuillagée. Mouvement 
mécanique. Bracelet et fermoir à cliquet 
en métal. Vers 1920. 
Poids brut : 18 g.
400 / 700 €

203
Belle bague marquise en or 750 et platine 
850 millièmes décorée de 3 diamants taille 
ancienne en serti clos perlé posés sur un 
motif de résille ponctué de petits diamants 
brillantés. Vers 1910. 
Poids brut : 8.90 g. TDD : 56.
1000 / 1500 €

204
Bague en platine 850 millièmes, le plateau 
de forme octogonale centré d’un diamant 
taille ancienne en serti clos perlé posé 
sur une plaque d’onyx dans un entourage 
diamanté. Vers 1930. (plaque d’onyx 
accidentée, anneau à ressouder) 
Poids brut : 5.30 g. TDD : 49.
1200 / 1500 €

205
Bague solitaire en platine 850 millièmes 
ornée d’un diamant taille ancienne en 
serti griffe épaulé de diamants brillantés. 
Travail français vers 1930. 
Poids du diamant : 5 cts. 
Poids brut : 3.40 g. TDD : 56.
14000 / 15000 €

206
Bague chevalière en or gris 750 millièmes, 
la monture ajourée centrée d’un diamant 
taille ancienne en serti griffe épaulé de 
motifs godronnés habillés de diamants 
fantaisies. Vers 1940/50. 
Poids du diamant central : 2.10 cts env. 
(égrisures) 
Poids brut : 7.40 g. TDD : 51.
4500 / 5000 €

207
PATEK PHILPPE 
Montre bracelet de dame en or gris 750 
millièmes, cadran argenté avec chiffre 
arabe et index épis appliqués. Lunette et 
attaches rehaussées de diamants carrés et 
taille baguette. Mouvement mécanique 
signé, numéroté n° 949107. Bracelet 
souple en or gris 750 millièmes guilloché, 
maillons plaquettes articulées avec fermoir 
à cliquet en or gris 750 millièmes, signé. 
Vers 1970. (en l’état pour le mouvement)  
Poids brut : 33.40 g. Diam : 16.5 mm.
2500 / 3000 €

208
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’une émeraude rectangulaire à pans 
coupés de belle couleur en serti griffe 
entourée de diamants baguettes et ronds 
brillantés. Travail français.(transformation) 
Poids brut : 6.80 g. TDD : 53.
1500 / 2000 €

209
CARTIER ‘’TANK AMERICAINE’’ 
PM 
Montre bracelet de dame en or 750 
millièmes, cadran ivoire avec chiffres 
romains peints, chemin de fer pour les 
minutes. Mouvement quartz. Bracelet cuir 
avec boucle ardillon en or 750 millièmes, 
signée. Elle est accompagnée de son écrin 
et de ses papiers. (rayures) 
Poids brut : 33 g. Dim : 35 x 19 cm.
1500 / 2000 €

210
Bracelet articulé en or 585 millièmes 
composé de maillons stylisés ponctués de 
diamants brillantés. Il est agrémenté d’un 
fermoir à cliquet avec huit et chaînette de 
sécurité. 
Poids des diamants : 3.40 cts env 
l’ensemble. 
Poids brut : 15 g. Long : 21.5 cm.
1800 / 2000 €

211
PIAGET pour VAN CLEEF & 
ARPELS  
Montre bracelet de dame en or 750 
millièmes, boîtier de forme carrée, cadran 
blanc avec chiffres romains et index 
bâtons peints. Mouvement mécanique, 
calibre 9P. Bracelet cuir avec boucle 
ardillon en or 750 millièmes, siglée Piaget, 
signée VCA. Mouvement et fond de 
boîte signé Piaget, cadran signé Van Cleef 
& Arpels. Elle est accompagnée d’un 
pochette en daim gris usagée de la maison 
Van Cleef & Arpels. 
Poids brut : 24 g. Dim : 29 x 23.
400 / 600 €

212
Bague en or 750 et platine 850 millièmes 
à décor floral ponctuée d’un diamant taille 
ancienne en serti griffe. Travail français 
vers 1950. 
Poids brut : 12.40 g. TDD : 53.
900 / 1000 €

213
CHAUMET PARIS ‘’Fidélité’’ 
Paire de pendants d’oreilles 2 tons d’or 
750 millièmes, à décor godronné, retenant 
un anneau amovible en pampille. Signés, 
numérotés 366137, et accompagnés de 
leur certificat d’authenticité. 
Poids : 25.20 g. Haut : 2.7 cm (avec la 
pampille)
800 / 1000 €

214
Paire de boutons de manchettes en 
or 585 millièmes, ornés de pastilles 
de forme rectangulaire et navette, 
rehaussées de diamants demi-taille, 
brillantés et taille 8/8. 
Poids brut : 13.30 g.
1000 / 1200 €

215
Bague en or 750 millièmes rhodié, de 
forme octogonale, ornée d’un pavage 
de diamants taille baguette entouré de 
diamants brillantés. L’épaulement pavé 
de diamant jaunes taille poire. Travail 
français. 
Poids brut : 7.20 g. TDD : 52.5.
3500 / 4000 €

216
HERMÈS PARIS 
Paire de boutons de manchettes en 
argent 800 millièmes, à décor de bâtonnets 
torsadés. Signés, poinçon de maître De 
Percin. Ils sont accompagnés de leur écrin. 
Poids : 17.10 g.
200 / 300 €
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217
Bague en or gris 750 millièmes ornée 
d’une émeraude ovale facettée de belle 
couleur en serti griffe épaulée de diamants 
brillantés. 
Poids de l’émeraude : 1.60 ct env 
l’ensemble. 
Poids brut : 3.90 g. TDD : 52.5.
2500 / 3000 €

218
Grand éventail brisé en plume d’autruche 
blanches dites «femina», monture et 
bélière en écaille blonde décorées d’un 
motif ajouré, d’une fleurette et d’une 
couronne comtale en argent 800 millièmes 
ponctués de roses couronnées de petites 
perles fines, d’émeraudes et de rubis. Paris 
vers 1890. 
Il est accompagné de son écrin en 
maroquin de la maison J.Rossel & De 
Lacour à Paris au 10 rue de la Paix, 
frappé aux petits fers d›une couronne 
comtale et chiffré M.C 
Poids brut : 126.30 g.
2000 / 2500 €

219
Lot en argent 800 millièmes, composé 
d’un sac du soir à cottes de maille, 
la monture à rubans croisés, la prise 
d’ouverture en forme de glands, et d’un 
étui à cigarettes à décor rainuré. Travail 
français. (usures) 
Poids brut : 500.30 g. l’ensemble.
100 / 150 €

220
CARTIER 
Moussoirs à champagne posés sur leur 
socle en argent 800 et or 750 millièmes, 
la prise et la colonne en cristal de roche 
facetté. 
Les moussoirs habillés de cabochon de 
pierre de lune. Le fond en métal argenté. 
Socle et coffret signés. Vers 1927. 
Poids brut : 510.80 g l’ensemble. Haut : 
21.5 cm. 
Biblio : un objet similaire est représenté à la page 
202 du livre : La Collection Cartier, Objets 
Précieux’’, aux éditions Flammarion.
9000 / 10000 €

221
Lot en argent 800 millièmes composé de 
45 pièces de monnaie dont 2 pièces 
de 100 francs, 33 pièces de 50 francs, 
3 pièces de 10 francs, 7 pièces de 5 
francs. 
Poids total : 1177 g.
250 / 300 €

222
Coffret de la monnaie de paris contenant 
12 médailles en bronze argenté à l’effigie 
des pays des États-Unis d’Europe.
30 / 50 €

218



28 29

223
OMEGA ‘’SPEEDMASTER 125’’ 
Montre chronographe en acier 
brossé, de forme tonneau, cadran 
noir 2 compteurs avec index bâtons 
luminescents, affichage de la date par 
guichet à 3 heures, cadran 24 heures 
avec petite trotteuse, lunette tachymètre. 
Mouvement automatique signé, numéroté 
R16447. Bracelet acier, maillons plaquette 
articulés avec boucle déployante réglable 
en acier, signée. Bel état. 
Dim : 51 x 41.5 mm. 
Montre fabriquée à partir de 1973 pour 
commémorer les 125 ans de la marque 
Omega, construite à 2000 exemplaires.
1500 / 2000 €

224
HAMILTON 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres arabes 
et index luminescents, affichage du jour 
en anglais et de la date par guichet à 3 
heures, échelle tachymètre. Fond de boîte 
transparent dévoilant son mouvement 
automatique. Bracelet cuir avec boucle 
ardillon en acier.(rayures) 
Diam : 42 mm.
300 / 400 €

225
OMEGA ‘’SEAMASTER’’ 
Montre bracelet d’homme en or 750 
millièmes, cadran ivoire taché avec 
chiffres arabes et index flèches appliqués, 
affichage de la date par guichet à 6 heures. 
Mouvement automatique signé, numéroté 
14934784. Bracelet cuir avec boucle 
ardillon en métal. Boîte française, vers 
1955. (rayures) 
Poids brut : 54.10 g. Diam : 35 mm.
600 / 800 €

226
OMEGA 
Montre bracelet de dame en or 750 
millièmes, cadran doré rayonnant avec 
index bâtons appliqués. Mouvement 
mécanique signé, numéroté 19942688. 
Bracelet souple en or 750 millièmes 
guilloché avec fermoir à cliquet en or 750 
millièmes. Travail français pour la boîte et 
le bracelet, vers 1960. (en l’état) 
Poids brut : 53.60 g. Diam : 23 mm.
1500 / 2000 €

227
ETERNA-MATIC 
Montre bracelet d’homme en or 750 
millièmes, cadran noir avec index bâtons 
appliqués. Fond vissé. Mouvement 
automatique. Bracelet cuir avec boucle 
ardillon en métal doré, siglé. (rayures) 
Poids brut : 46.70 g. Diam : 34.5 mm.
180 / 200 €

228
BOUCHERON 
Montre bracelet d’homme en or 750 
millièmes, de forme carrée, cadran et 
lunette biseautée décorés de motifs ‘’clous 
de Paris’’. Mouvement quartz signé. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en or 
750 millièmes, signée. 
Poids brut : 51.30 g. Dim : 29 x 29 mm.
2000 / 2500 €

229
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir avec boucle déployante 
papillon réglable en acier, signée. Elle est 
accompagnée d’une pochette en velours 
de la maison Mauboussin et de son 
certificat d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

230
TISSOT ‘’TRADITION’’ 
Montre bracelet d’homme en acier, 
boîtier de forme ronde, cadran noir à 
décor ondoyant avec chiffres romains et 
index bâtons appliqués, affichage de la 
date par guichet à 3 heures. Mouvement 
quartz. Bracelet cuir avec boucle 
déployante réglable en acier, siglée. Elle 
est accompagnée de son écrin et de ses 
papiers. 
Diam : 42 mm.
120 / 180 €

231
HAMILTON ‘’JAZZMASTER 
THINLINE’’ 
Montre bracelet d’homme en acier, 
boîtier plat de forme ronde, cadran 
bleu nuit rayonnant avec chiffres arabes 
appliqués, affichage de la date par 
guichet à 6 heures. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en acier, 
signée. Elle est accompagnée de sa boîte 
contenant son écrin et ses papiers. 
Diam : 42 mm.
150 / 200 €
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232
BREGUET ‘’Type 
XX AERONAVALE’’ Réf 3800 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres arabes, 
aiguilles et index luminescents. Lunette 
graduée, tranche de boîte cannelée. 
Mouvement automatique avec fonction 
retour en vol pour le chrono. Bracelet 
cuir avec boucle déployante réglable 
en acier, signée. Elle est accompagnée 
de son écrin et de ses papiers. (rayures 
légères) 
Diam : 39.50 mm.
4500 / 5000 €

233
TOURNEAU 
Montre chronographe en acier, cadran 
argenté 3 compteurs avec chiffre arabe 
et index bâtons appliqués, calendrier 
annuel avec affichage du jour et du mois 
en anglais par guichet, de la date par 
aiguille flèche, phase de lune à 6 heures. 
Mouvement mécanique, roue à colonne, 
signé, ébauche suisse Valjoux calibre 886. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en métal 
argenté. Vers 1970. 
Diam : 36 mm.
2000 / 3000 €
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234
TISSOT ‘’COUTURIER 
CHRONOGRAPH’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteur avec index bâtons bâtons 
appliqués, affichage de la date par guichet 
à heures, échelle tachymètre. Mouvement 
quartz. Bracelet acier, maillons articulés 
semi mat avec boucle déployante papillon 
en acier, signée. Elle est accompagnée de 
son écrin et de ses papiers. 
Diam : 43.5 mm.
300 / 350 €

235
TISSOT ‘’SEASTAR 1000 
CHRONOGRAPH’’ 
Montre chronographe de plongée en 
acier, cadran noir 3 compteurs avec index 
luminescents appliqués, affichage de la 
date par guichet à 4 heures 30, lunette 
tournante émaillée graduée. Mouvement 
quartz. Bracelet acier, maillons tressés 
avec fermoir réglable à cliquet en acier, 
signé. Elle est accompagnée de son écrin 
et de ses papiers. 
Diam : 45.5 mm.
250 / 300 €

236
TISSOT ‘’SEASTAR 1000 
CHRONOGRAPH’’ 
Montre chronographe de plongée en 
acier, cadran noir 3 compteurs avec index 
luminescents appliqués, affichage de la 
date par guichet à 4 heures 30, lunette 
tournante émaillée graduée. Mouvement 
quartz. Bracelet caoutchouc avec 
boucle ardillon en acier, signée. Elle 
est accompagnée de son écrin et de ses 
papiers. 
Diam : 45.5 mm.
250 / 300 €

237
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

238
TISSOT ‘’SEASTAR POWERMATIC 
80’’ 
Montre de plongée en acier, cadran 
noir rayonnant avec index appliqués 
luminescents, affichage de la date par 
guichet à 6 heures, lunette céramique 
graduée unidirectionnelle. Fond de boîte 
transparent dévoilant son mouvement 
automatique. Bracelet acier, maillons 
articulés semi mat avec boucle déployante 
en acier, siglée. Elle est accompagnée de 
son écrin et de ses papiers. 
Diam : 43 mm.
300 / 400 €

239
TISSOT ‘’SEASTAR 1000 
CHRONOGRAPH’’ 
Montre chronographe de plongée en 
acier, cadran noir 3 compteurs avec index 
luminescents appliqués, affichage de la 
date par guichet à 4 heures 30, lunette 
tournante émaillée graduée. Mouvement 
quartz. Bracelet acier, maillons articulés 
semi mat avec boucle déployante en acier, 
siglée. Elle est accompagnée de son écrin 
et de ses papiers. 
Diam : 45.5 mm.
250 / 300 €

240
Paire de boutons de manchettes en 
or 750 millièmes, composés de pastilles 
ovales à décor finement guilloché, 
centrées d’un diamant taille ancienne en 
serti griffe. Ils sont accompagnés d’un 
écrin signé Holmes. Travail anglais de la 
fin du XIX° siècle. 
Poids brut : 13.40 g.
700 / 800 €

241
Paire de boutons de manchettes en or 
750 millièmes, ornés de pastilles rondes 
à décor circulaire émaillé blanc. Travail 
français vers 1910. (égrisures) 
Poids brut : 10.70 g.
550 / 650 €

242
Paire de boutons de manchettes en 
or 750 millièmes, à décor de vaguelettes 
à motif ‘’pointe de diamant’’. Travail 
français. 
Poids : 9.40 g.
500 / 600 €

243
Ensemble en or 750 et platine 850 
composé d’une paire de boutons de 
manchettes et de 2 boutons de col habillés 
de perles mabé grises et blanche entourées 
de roses couronnées. Travail français vers 
1920/30. 
Poids brut : 12.20 g l’ensemble.
700 / 800 €

244
BREGUET N° 3790 
Montre de poche en or 750 millièmes, 
cadran argenté légèrement tâché avec 
chiffres romains peints, chemin de fer 
pour les minutes, aiguilles en acier 
bleui, petite trotteuse à 6 heures. Carrure 
godronnée. Mouvement mécanique, 
échappement à ancre, spiral Breguet, 
balancier bimétallique compensé, 
ligne droite. Cuvette intérieure gravée 
d›une inscription et datée 1937-1938. 
Cadran signé. Cadran, mouvement et 
cuvette intérieure numérotés 3790. 
Elle est accompagnée d›un écrin de la 
maison Breguet. 
Poids brut : 58.20 g. Diam : 44 mm.
3200 / 3500 €

245
Ensemble en or 750 millièmes composé 
d’une châtelaine à décor feuillagé et de 
rocaille finement ciselé (son crochet en 
vermeil 800 millièmes), retenant une 
montre de col signée ‘’Benoit & Cie’’ sur 
la cuvette intérieure, un cachet à matrice 
en sardoine et une clé de montre. Travail 
français de la fin du XIX° siècle. (en l’état) 
Poids brut : 55 g. l’ensemble.
1200 / 1500 €

246
Montre de chasse en or 750 millièmes, 
cadran émaillé blanc avec chiffres 
romains peints, chemin de fer pour les 
minutes. Face avant avec chiffres romains 
émaillés bleu. Carrure cannelée. Dos 
de boîte guilloché à décor de couronne 
floral et d’un noeud finement ciselé, 
monogrammé. Cuvette intérieure en or 
750 millièmes, signée ‘’Pourrat Genève’’. 
Mouvement mécanique échappement à 
cylindre, remontage au pendant. Travail 
suisse vers 1900. (petits chocs, rayures) 
Poids brut : 88.80 g. Diam : 47 mm.
1000 / 1200 €

247
LONGINES 
Montre de poche savonnette en or 750 
millièmes, cadran argenté guilloché avec 
chiffres arabes peints, petite trotteuse à 
6 heures. Cuvette intérieure en or 750 
millièmes, signée, numérotée 1928853. 
Mouvement mécanique, échappement 
à ancre, spiral Breguet, balancier 
bimétallique compensé, signé, numéroté 
1928853. Vers 1905-10. (très légères 
bosses, rayures) 
Poids brut : 61.80 g. Diam : 50 mm.
1000 / 1200 €
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248
Montre de poche en or 750 millièmes, 
cadran émaillé blanc avec chiffres 
romains et arabes peints, petite trotteuse 
à 6 heures. Lunette godronnée, 
carrure cannelée. Dos de boîte à décor 
guilloché rayonnant, monogrammé. 
Cuvette intérieure en or 750 millièmes. 
Mouvement mécanique, échappement 
à ancre, remontage au pendant. Travail 
français du début du XX° siècle. Elle est 
accompagnée d’un écrin accidenté. (léger 
fêle au cadran) 
Poids brut : 65.40 g. Diam : 47 mm.
700 / 800 €

249
Montre de col en or 750 millièmes, 
cadran ivoire émaillé avec chiffres arabes 
peints, dos de boîte habillé d’émail 
bleu sur fond guilloché rehaussé d’un 
décor feuillagé. Mouvement mécanique, 
échappement à cylindre. Cuvette intérieure 
en or 750 millièmes signée Fabriques 
G.Tribaudeau. Travail français de la fin du
XIX°, début du XX° siècle. (manques à
l›émail)
Poids brut : 17.10 g. Diam : 27 mm.
400 / 500 €

250
Montre bracelet de dame en or gris 
750 et platine 850 millièmes, de forme 
tonneau, cadran argenté avec chiffres 
arabes peints. Lunette et attaches 
articulées rehaussées de roses diamantées. 
Mouvement mécanique. Vers 1910. (en 
l’état, manque le bracelet). 
Poids brut : 9.70 g.
180 / 200 €

251
Montre bracelet de dame en or gris 
750 et platine 850 millièmes, de forme 
tonneau, cadran argenté taché avec 
chiffres arabes peints, lunette rehaussée 
de roses couronnées. Tranche de boîte 
finement ciselée d’une frise feuillagée. 
Mouvement mécanique. Travail français 
pour la boîte, suisse pour le mouvement, 
vers 1940. (petit choc sur le verre, manque 
le bracelet, rayures). 
Poids brut : 7.80 g. Dim : 21 x 15 mm.
200 / 220 €

252
ROLEX ‘’OYSTER PERPETUAL 
DATE’’ 
Montre bracelet de dame en or 585 
millièmes et acier, cadran doré rayonnant 
avec index bâtons appliqués, affichage 
de la date par guichet à 3 heures, lunette 
crantée en or. Mouvement automatique 
signé, numéroté 58358. Bracelet en or 585 
millièmes et acier, maillons jubilé détendus 
avec boucle déployante réglable en acier, 
signée. (usure au bracelet, rayures) 
Poids brut : 50.60 g. Diam : 26 mm.
1500 / 2000 €

253
OMEGA ‘’SEAMASTER’’ 
Montre bracelet d’homme en acier, 
cadran argenté rayonnant avec index 
appliqués. Mouvement automatique 
signé, numéroté 20298974. Bracelet cuir 
noir usagé avec boucle ardillon en métal 
argenté. Vers 1965. (rayures) 
Diam : 35 mm.
300 / 400 €

254
ROLEX ‘’OYSTER PERPETUAL  
Montre bracelet de dame en or 750 
millièmes et acier, cadran doré rayonnant 
avec index bâtons appliqués, lunette 
crantée en or. Mouvement automatique 
signé, numéroté 624956. Bracelet en or 
750 millièmes et acier, maillons jubilé 
détendus avec boucle déployante en acier, 
signée. 
Poids brut : 44.90 g. Diam : 25.4 mm.
1200 / 1500 €

255
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

256
ETERNA-MATIC ‘’CENTENAIRE’’ 
Montre bracelet d’homme en acier, 
boîtier de forme ronde, cadran ivoire avec 
index bâtons appliqués, trotteuse centrale. 
Mouvement automatique signé, numéroté. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en acier. 
Diam : 35 mm.
200 / 300 €

257
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi mat 
avec boucle déployante réglable en acier. 
Elle est accompagnée d›une pochette en 
velours de la maison Mauboussin et de 
son certificat d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

258
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir avec boucle déployante 
papillon réglable en acier, signée. Elle est 
accompagnée d’une pochette en velours 
de la maison Mauboussin et de son 
certificat d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

259
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

260
MICHEL HERBELIN ‘’TROPHY 
ABYSS’’ Réf. 1660 
Montre de plongée en acier, cadran 
noir avec index luminescents appliqués, 
affichage de la date par guichet à 3 heures 
avec loupe. Lunette tournante graduée. 
Mouvement automatique. Bracelet acier, 
maillons articulés semi mat avec boucle 
déployante en acier, siglée. Elle est 
accompagnée de sa boîte contenant son 
écrin et ses papiers. 
Diam : 42 mm
200 / 300 €

261
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

262
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir avec boucle déployante 
papillon réglable en acier, signée. Elle est 
accompagnée d’une pochette en velours 
de la maison Mauboussin et de son 
certificat d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

263
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

264
BARRIER 
Montre bracelet d’homme en acier, 
boîtier de forme ronde à grande 
ouverture, cadran noir avec chiffres 
arabes et aiguilles luminescentes, chemin 
de fer pour les minutes, petite trotteuse à 
6 heures. Tranche de boîte et couronne 
cannelée. Fond de boîte transparent 
dévoilant son mouvement mécanique. 
Bracelet cuir avec boucle ardillon en acier. 
Elle est accompagnée d’un écrin de la 
maison Barrier. 
Diam : 46 mm.
60 / 80 €

265
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

266
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir avec boucle déployante 
papillon réglable en acier, signée. Elle est 
accompagnée d’une pochette en velours 
de la maison Mauboussin et de son 
certificat d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

267
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d’une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

268
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet cuir avec boucle déployante 
papillon réglable en acier, signée. Elle est 
accompagnée d’une pochette en velours 
de la maison Mauboussin et de son 
certificat d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

269
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

270
TISSOT ‘’SEASTAR 1000 
CHRONOGRAPH’’ 
Montre chronographe de plongée en 
acier, cadran noir 3 compteurs avec index 
luminescents appliqués, affichage de la 
date par guichet à 4 heures 30, lunette 
tournante émaillée graduée. Mouvement 
quartz. Bracelet acier, maillons articulés 
semi mat avec boucle déployante en acier, 
siglée. Elle est accompagnée de son écrin 
et de ses papiers. 
Diam : 45.5 mm.
250 / 300 €

271
MAUBOUSSIN ‘’Un homme une vie’’ 
Montre chronographe en acier, cadran 
noir 3 compteurs avec chiffres romains 
et index bâtons luminescents appliqués, 
échelle tachymètre. Mouvement quartz. 
Bracelet acier, maillons articulés semi 
mat avec boucle déployante réglable 
en acier. Elle est accompagnée d›une 
pochette en velours de la maison 
Mauboussin et de son certificat 
d’authenticité. 
Diam : 42 mm.
80 / 100 €

272
PULSAR ‘’TIME COMPUTER 
CALCULATOR’’ 
Montre bracelet d’homme en acier 
partiellement brossé, boîtier de forme 
tonneau, affichage digital. Mouvement 
quartz. Bracelet acier, maillons articulés 
avec boucle déployante réglable en 
acier, signée. Elle est accompagnée de 
son écrin contenant son style / stylo à 
bille. Vers 1976. (pas de pile, état de 
fonctionnement non vérifié)
30 / 50 €

273
Montre bracelet de dame en argent 800 
millièmes, de forme rectangulaire, cadran 
blanc avec chiffres romains. Mouvement 
mécanique. Bracelet en argent 800 
millièmes, maillons ovales articulés avec 
fermoir à cliquet. (en l’état) 
Poids brut : 40 g.
10 / 20 €

274
JAEGER 
Pendulette réveil en métal doré 
de forme carrée à angles arrondis, 
cadran blanc avec chiffres arabes 
peints. Mouvement quartz. Elle est 
accompagnée de sa boîte. (prévoir un 
changement de pile, vendue en l’état) 
Dim : 7.5 x 7.5 x 3.7 cm.
40 / 60 €
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275
JAEGER 
Pendulette réveil en métal doré et 
laque bordeaux, cadran ovale avec 
chiffres romains et index bâtons peints. 
Mouvement mécanique 8 jours. Elle est 
accompagnée de sa boîte. (en l’état) 
Dim : 11.8 x 7.3 x 2.5 cm.
40 / 60 €

276
Lot en métal composé de 2 
pendulettes sur chevalet de 
marque Dunhill et Lancel, cette dernière 
faisant réveil. Mouvement quartz.
100 / 150 €

277
Bracelet en cuir marron double tour, 
décoré d’un passant en argent 850 
millièmes stylisant une selle. 
Poids brut : 18.40 g.
60 / 80 €

278
Lot en argent 800 millièmes, composé 
de 8 bagues ornées d›une améthyste, 
d›onyx, de marcassites et de pierres de 
couleur et d›imitation, de 2 alliances et 
d›un pendentif retenant une petite boîte 
ouvrante émaillée bleu. (en l’état) 
Poids brut : 42.10 g. l’ensemble. 
On y joint un lot de bijoux fantaisie en 
métal et pierres de couleur. (en l’état)
100 / 150 €

279
BENT KNUDSEN 
Bracelet articulé en argent 800 millièmes, 
composé de maillons légèrement galbés 
de forme coussin. Il est agrémenté d’un 
fermoir crochet avec vis de sécurité. Signé. 
(rayures d’usage) 
Poids : 96.70 g. Long : 18 cm.
100 / 150 €

280
Collier composé d’une chute de perles de 
culture d’environ 5.8 à 9.2 mm, agrémenté 
d’un fermoir à cliquet 2 tons d’or 750 
millièmes à décor de branche feuillagée et 
fleurie, rehaussé de roses diamantées et de 
petits saphirs. 
Poids brut : 35.40 g. Long : 55.5 cm. 
On y joint 3 colliers de perles fantaisie, 
fermoirs en métal, et une pierre verte sur 
papier. (en l’état)
150 / 200 €

281
Lot en métal doré habillé de perles 
fantaisies, d’émail et de pierres de couleur 
composé d’un bracelet Égyptien, d›un 
pendentif, d’une épingle à chapeau et 
d’une chaîne.  
(en l’état)
20 / 40 €

282
Lot en métal doré et argenté composé 
d’un double-clips habillé de pierres 
blanches, vers 1930 et de 2 chaînes.
30 / 50 €

283
Lot en argent 800 millièmes, composé 
de 3 bagues ornées d›un diamant taille 
ancienne, de roses diamantées, d›une 
ligne de topaze bleues et d›une pierre 
blanche (en l›état) 
Poids brut : 32.70 g. l’ensemble. 
On y joint une paire de boucles d’oreilles 
à décor feuillagé rehaussés de perles de 
culture.
250 / 300 €

284
MACHAT 
Lot en métal argenté et doré composé 
de 2 pendentifs retenus par des colliers 
torque et d’une broche, figurant des 
silhouettes stylisées. Signés. 
On y joint un ensemble de 4 broches en 
métal amati à décor sculpté de frise.
350 / 450 €

285
MACHAT 
Lot en métal argenté et doré composé 
de 2 pendentifs retenus par 
des colliers torque, d›une broche, et 
d’une épingle de cravate, figurant des 
silhouettes stylisées. Signés.
300 / 400 €

286
CIRIS VELL 
Lot de 3 broches en métal sculpté, à 
décor stylisé rehaussé de peinture bleue 
mate. Signées. 

‘’Ciris Vell, née à Paris en 1946 démarre son 
œuvre avec des peintures figuratives de corps 
féminins qu’elle fera évoluer par l’utilisation de 
matériaux bruts. Cela la conduira à s’exprimer 
en tant que sculptrice et artiste plasticienne. Son 
univers est celui de l’espace, la terre, la nature et 
l’univers, tout cela teinté d’un bleu intense.’’
250 / 350 €

287
CIRIS VELL 
Lot de 2 broches en métal sculpté et 
brossé à décor stylisé de feuille et de 
mammifère marin, l›une rehaussée de 
peinture bleue mate. Signées. 
On y joint une broche en métal et 
peinture bleue, attribuée à Ciris Vell. 

‘’Ciris Vell, née à Paris en 1946 démarre son 
œuvre avec des peintures figuratives de corps 
féminins qu’elle fera évoluer par l’utilisation de 
matériaux bruts. Cela la conduira à s’exprimer 
en tant que sculptrice et artiste plasticienne. Son 
univers est celui de l’espace, la terre, la nature et 
l’univers, tout cela teinté d’un bleu intense.’’
250 / 350 €

288
Collier ras de cou en métal noirci, 
composé d’anneaux entrelacés formant 
une résille rehaussée de perles en verre 
incolore, gris et noir. Il est agrémenté d’un 
fermoir mousqueton avec chaînette de 
réglage. 
Long min : 34.5 cm. 
On y joint un foulard en résille de tissu 
synthétique noir, rehaussé de strass.
150 / 250 €

289
Lot en métal argenté et doré, composé 23 
bracelets à décor ciselé, et de 
4 bracelets manchettes et joncs, certains 
rehaussés de perles en verre rose, 
d›émail bleu et de pierres de couleur et 
blanches. (en l’état)
150 / 200 €

290
Lot en métal doré et argenté, composé 15 
bracelets joncs à décor géométrique, un 
collier d’anneaux maille tube, et d’une 
broche en métal doré figurant une fillette 
à la corde à sauter qui nous rappelle le 
travail de Anna Stein. (usures) 

150 / 250 €

291
Lot en métal, composé de 4 
bracelets joncs rigides ouvrant à décor 
d›entrelacs et de hibou pour l›un, 
entièrement habillés de pierres de 
couleur. Il sont agrémenté de fermoirs à 
pression.(manques)
100 / 150 €

292
ERICH OEHME pour MEISSEN 
Tête de cheval en porcelaine blanche, 
modèle dessiné par Erich Oehme (1949), 
posée sur son socle en bois peint de noir. 
Signée. 
Hauteur : 22 cm.
1500 / 1800 €

Photographies : Camille Bessard - www.camillebessard.com
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 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM
E-MAIL

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ADRESSE / ADDRESS

TÉL / PHONE FAX

PORTABLE / MOBILE

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES :

NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK

N° DE COMPTE / ACCOUNT N°

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS

TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

 LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

17, rue de Provence
75009 Paris

01 58 18 39 05

DATE  SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

FRAIS
La vente est faite au comptant et conduite en 
euros. L’acheteur paiera en sus d’adjudication ou 
prix au marteau, une commission de 28,8% TTC 
(+ 1,8% en LIVE). Les acquéreurs des lots marqués 
d’un astérisque (*) devront s’acquitter en sus des 
frais de vente de la TVA, des droits et des taxes 
pour l’importation temporaire. Paiements accep-
tés : cartes bancaires françaises, chèques français, 
virements, espèces (selon les lois en vigueur).
ORDRE D’ACHAT
Après avoir pris connaissance des conditions 
de la vente, je déclare les accepter et prie PARIS 
ENCHERES O.V.V d’acquérir pour mon compte 
personnel, aux limites indiquées en euros, les 
lots que j’ai désignés (les limites ne comprenant 
pas les frais). Mon ordre d’achat ne sera pris en 
compte que s’il est signé et qu’il y est joint un 
relevé d’identité bancaire, une copie de pièce 
d’identité ou un extrait d’immatriculation R.C.S. 
(Pour les lots au dessus de 15 000 € deux pièces 
d’identité sont demandées.) J’ai noté que l’exé-
cution des ordres d’achat est un service gracieux 
et qu’à ce titre PARIS ENCHERES O.V.V et n’a pas 
obligation de le prendre en compte et n’assumera 
aucune responsabilité si celui-ci n'était exécuté.
CONDITIONS GÉNÉRALES
Les conditions générales de la vente et tout ce 
qui s’y rapporte sont régis par le droit français 
et de la compétence exclusive des tr ibunaux 
français (Paris). Le fait de participer à la présente 
vente implique que tous les acheteurs ou leurs 
mandataires acceptent et adhèrent à toutes les 
conditions de la vente. Les enchérisseurs sont 
réputés agir en leur nom et pour leur compte.
DESCRIPTION DES LOTS
L’acheteur déclare avoir examiné les lots qu’il 
souhaite acheter. I l  déclare acheter en pleine 
connaissance de cause et  avoir  interrogé le 
commissaire -pr iseur et l ’exper t .  Si  l ’acheteur 
considère que l’état d’un objet est une condition 
substantielle de son achat, il doit le préciser par 
écrit sur son ordre d’achat car il ne serait y avoir 
de réclamation tant son information étant ren-
due possible avant l ’adjudication. Cela signifie 
que tous les lots sont vendus dans l’état où ils se 
trouvent au moment précis de leur adjudication 
avec leurs possibles défauts, imper fections et 
restaurations. Aucune réclamation ne sera admise 
une fois l’adjudication prononcée, une exposition 
préalable ayant permis aux acquéreurs l’examen 
des œuvres présentées. De plus, les dimensions, 
couleurs de reproductions et informations sur 
l ’état sont fournies à t itre indicatif.  Tous les
meubles sont présumés restaurés avec des par-
ties refaites. L’état de marche des pendules, des 
montres, objets scientifiques ou de mesure,
et tous mécanismes ne sont pas garantis. Les
bouteilles de vins sont vendues en l’état et sans
réclamation. Les niveaux sont donnés de manière 
purement informative.
S’i l  est établi que plusieurs enchérisseurs ont
simultanément porté une enchère et réclament
en même temps le lot après le prononcé du mot
adjugé, le dit lot sera remis en vente au dernier
prix prononcé. C’est le prononcé du mot adjugé
qui ponctue l’enchère et non le coup de marteau.
EXPORT
Le refus de délivrance du passeport d’exportation
par l’administration ne justifiera ni l ’annulation
de la vente, ni un retard de règlement, ni une
résolution.

Domiciliation :
BNP Paribas – Hôtel des ventes Drouot
1, boulevard Haussmann – 75009 Paris
RIB : 3 0004 00828 00010 663266 76
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0106 63 26 676
BIC : BNPAFRPPPAC
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